



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ**



**ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Κόνιτσα 26/09/2022

Αριθ. Πρωτ: 4516

Πληροφορίες: Αθανασίου Μαίρη
Τηλ: 26553 - 60331
FAX: 26550 - 24000
Email: mathanasiou@konitsa.gr

Π Ρ Ο Σ

1. Χήρα Δημήτριο - Αντιπρόεδρος Ο.Ε
Τσιαλιαμάνη Νικόλαο - Μέλος Ο.Ε
Λαζογιάννη Αριστείδη - Μέλος Ο.Ε.
Δημάρατου Αικατερίνη-Μέλος Ο.Ε
Ρόμπολο Γεώργιο - Μέλος Ο.Ε
Σπανό Βασίλειο - Μέλος Ο.Ε
2. κ. Σδούκο Δημήτριο
3. κ. Χατζηεφραιμίδη Πρόδρομο, Ραπακούσιο Απόστολο,
Πίσα Ηλία, Τζιμινάδη Βασίλειο, Τάσσου Στυλιανή

Τακτική Συνεδρίαση

Σας προσκαλούμε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν.4954/2022 (ΥΠ.ΕΣ. 46731/13.07.2022) και την εγκύκλιο αρ. 374/α.π. 39135/30.05.2022, σε τακτική διά ζώσης συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, στις **30/09/2022** ημέρα **Παρασκευή** και **ώρα 12.00 μεσημβρινή** για ενημέρωση, συζήτηση και λήψη σχετικών αποφάσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑ 1^ο	Λήψη απόφασης για την τροποποίηση της υπ' αριθ. 5/2022 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής για την Προγραμματική Σύμβαση του Κέντρου Πληροφόρησης Επισκεπτών στη θέση «Γέφυρα Βοϊδομάτη» περιοχής Κ. Κλειδωνιάς του Δήμου Κόνιτσας
ΘΕΜΑ 2^ο	Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και όρων διαγωνισμού της υπ' αριθ. 5/2022 μελέτης προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια, τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση των παιδικών χαρών του Δήμου Κόνιτσας». Συγκρότηση επιτροπών
ΘΕΜΑ 3^ο	Έγκριση της υπ' αριθ. 39/2022 μελέτης με τίτλο «Επισκευή υδρομαστεύσεων και δεξαμενών ΔΕ Κόνιτσας» και καθορισμός τρόπου ανάθεσης
ΘΕΜΑ 4^ο	Έγκριση παράταση προθεσμίας περαίωσης έργου "Τσιμεντοστρώσεις στις Κ. Αμαράντου, Ελευθέρου, Καβασίλων, Μολυβδοσκεπάστης, Κεφαλοχωρίου, Καλλιθέας του Δ Κόνιτσας" αναδόχου Χατζηγεωργιάδη Νικολάου
ΘΕΜΑ 5^ο	Έγκριση 7ης αναμόρφωσης του προϋπολογισμού εσόδων - εξόδων οικονομικού έτους 2022 του Δήμου Κόνιτσας
ΘΕΜΑ 6^ο	Λήψη απόφασης για την πρόσληψη 3 ατόμων με σύμβαση Ι.Δ.Ο.Χ. δίμηνης διάρκειας, για την κάλυψη αναγκών της υπηρεσίας καθαριότητας
ΘΕΜΑ 7^ο	Λήψη απόφασης για τον καθορισμό ειδικοτήτων προσωπικού Ι.Δ.Ο.Χ. της υπ' αρ. 2/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
ΘΕΜΑ 8^ο	Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών προμήθειας ελαιολιπαντικών που εμπεριέχονται στην αριθμ. 26/2022 μελέτη με τίτλο «Προμήθεια Υγρών Καυσίμων-Λιπαντικών- Αντιψυκτικών του Δήμου Κόνιτσας και των Νομικών προσώπων του,

	έτους 2022 - 2023» και ανάθεση με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης
ΘΕΜΑ 9^ο	Απαλλαγή υπολόγου που αφορά πληρωμή οφειλής στη ΔΕΔΔΗΕ
ΘΕΜΑ 10^ο	Ορισμός υπολόγου για πληρωμή τεχνικού ελέγχου οχημάτων του Δ. Κόνιτσας
ΘΕΜΑ 11^ο	Έγκριση απόδοσης 2ης επιχορήγησης 2022 ποσού 50.000,00€ στο Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ – ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ -ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ» (ΚΕ.Π.Α.Π.Α) Δήμου Κόνιτσας, από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς πόρους
ΘΕΜΑ 12^ο	Πρόσβαση του Δήμου Κόνιτσας για τα ΚΑΔ «Ιωάννης Νασίκας» και «Ευδοξία Παπαλεξίου – Τσέρτου» στην Υπηρεσία Alpha Web Banking της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και ορισμός νόμιμου διαχειριστή.
ΘΕΜΑ 13^ο	Νομιμοποίηση εκπροσώπου του Δήμου Κόνιτσας στις τραπεζικές συναλλαγές με την τράπεζα Alpha Bank.
ΘΕΜΑ 14^ο	Έγκριση δαπάνης για την καταβολή του φόρου εισοδήματος οικονομικού έτους 2021 για το Κληροδότημα με την επωνυμία « Νικόλαος Γκράσσο » της Κοινότητας Κόνιτσας και παροχή εξουσιοδότησης στο δημοτικό ταμείο.
ΘΕΜΑ 15^ο	Έγκριση δαπάνης για την καταβολή του φόρου εισοδήματος οικονομικού έτους 2021 για το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης με την επωνυμία « Δημήτριος Παπαδήμας » της Κοινότητας Καστάνιανης και παροχή εξουσιοδότησης στον δημοτικό ταμείο.
ΘΕΜΑ 16^ο	Έγκριση δαπάνης για την καταβολή του φόρου εισοδήματος οικονομικού έτους 2021 για το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης με την επωνυμία « Χρήστος Πούχας » της Κοινότητας Παλαιοσελλίου και παροχή εξουσιοδότησης στον δημοτικό ταμείο.
ΘΕΜΑ 17^ο	Έγκριση δαπάνης για την καταβολή του φόρου εισοδήματος οικονομικού έτους 2021 για το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης με την επωνυμία « Χρήστος Πραβατζής » της Κοινότητας Κόνιτσας και παροχή εξουσιοδότησης στον δημοτικό ταμείο.
ΘΕΜΑ 18^ο	Έγκριση δαπάνης για την καταβολή του φόρου εισοδήματος οικονομικού έτους 2021 για το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης με την επωνυμία « Ευδοξία Παπαλεξίου - Τσέρτου » της Κοινότητας Γανναδιού και παροχή εξουσιοδότησης στον δημοτικό ταμείο
ΘΕΜΑ 19^ο	Απόδοση ποσού από τον Δήμο Κόνιτσας προς το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης με την επωνυμία « Φώτιος Ευαγγέλου » Κοινότητας Αηδονοχωρίου, που αντιστοιχεί σε φόρο εισοδήματος για το έτος 2021 και παροχή εξουσιοδότησης στον δημοτικό ταμείο.
ΘΕΜΑ 20^ο	Έγκριση πρακτικού κατακύρωσης του αποτελέσματος της δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου στην Κ. Κόνιτσας
ΘΕΜΑ 21^ο	Τροποποίηση των όρων εκμίσθωσης δημοτικού ακινήτου στην Κ. Κόνιτσας

Σε περίπτωση κωλύματός σας παρακαλούμε να μας ειδοποιήσετε εγκαίρως ώστε να κληθούν οι αναπληρωτές σας.

**Ο Πρόεδρος
Της Οικονομικής Επιτροπής
Δήμου Κόνιτσας**

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΞΑΡΧΟΥ